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MĄDRE LECZENIE TO SZYBSZY POWRÓT DO ZDROWIA!
Szanowni Państwo,

Aż 1/3 Polaków po 65 roku życia przyjmuje co najmniej 5 leków dziennie,  a ponad 2 mln Polaków wykupiło w ciągu miesiąca więcej niż 5 substancji czynnych. Zażywanie zbyt wielu medykamentów jednocześnie, zwane polipragmazją, zwiększa ryzyko wystąpienia groźnych powikłań i wzajemnych interakcji. Jest to olbrzymi problem społeczny dotyczący 33% polskich seniorów.
Dlatego też, Stowarzyszenie MANKO, wydawca Magazynu Ogólnopolski Głos Seniora, organizator Programu Ogólnopolska Karta Seniora – Gmina Przyjazna Seniorom oraz kampanii Stop manipulacji, nie daj się oszukać w ramach kampanii Solidarni z Seniorami – Razem Damy Radę włącza się w kampanię „Mądre leczenie to szybszy powrót do zdrowia” organizowaną przez PASMI - Polski Związek Producentów Leków bez Recepty pod patronatem honorowym Ministerstwa Zdrowia, Państwowej Inspekcji Sanitarnej oraz Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych.
Jak informuje Narodowy Fundusz Zdrowia, grupą pacjentów, która bardzo często nadużywa leków są seniorzy, ponieważ najczęściej mają kilka współwystępujących schorzeń. Jest to, także grupa, która często odbywa wizyty u rożnych specjalistów i każdy z nich przepisując leki często nie weryfikuje tych preparatów, które już pacjenci przyjmują. 
Akcja pt. „Mądre leczenie to szybszy powrót do zdrowia” ma na celu wsparcie pacjentów 
i lekarzy w odpowiedzialnym stosowaniu i nienadużywaniu leków. Od wielu lat borykamy się w Polsce 
z problemem polipragmazji - nadużywaniem i niewłaściwą ordynacją leków, która może powodować ciężkie powikłania terapeutyczne. W ramach kampanii rozpoczynamy także dystrybucję specjalnych bloczków z karteczkami, gdzie pacjent zapisuje wszystko co aktualnie samodzielnie przyjmuje: nazwę produktu; dawka/postać, substancje zawarte w produkcie oraz ile razy dziennie je przyjmuje. To zwiększy skuteczność leczenia i przyspieszy powrót do zdrowia. Taki spis będzie nie tylko ułatwieniem pracy lekarza, ale jednocześnie zaoszczędzi jego czas na czynności szczególnie istotne z punktu widzenia pacjenta. Większa wiedza o tym, co pacjent w danym momencie przyjmuje, pozwala na lepsze dobranie leków, pod kątem uniknięcia między nimi niebezpiecznych interakcji oraz wystąpienia objawów niepożądanych. 
Łukasz Salwarowski
Prezes Stowarzyszenia MANKO
Redaktor Naczelny Głosu Seniora
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Miedzynarodowy Instytut
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